

## Яхта Абрамовича перестала быть самой роскошной

Автор: Вести.ru

08.04.2013 09:39 - Обновлено 11.04.2013 08:07

---



[Яхты Абрамовича](#) Яхта бизнесмена Романа Абрамовича Eclipse перестала быть самой роскошной в мире, теперь этот титул отошел судну Azzam, спущенному на воду в ФРГ. Шедевр германских судостроителей стоимостью в 608 миллионов долларов на 17,37 метра длиннее «Затмения» российского олигарха. Длина Azzam, способного разогнаться до 30 узлов, составляет 179,83 метра.

Яхта покинула док в Бремене в пятницу, 5 апреля. Имя владельца не разглашается, известно лишь, что заказ поступил из одной из стран Персидского залива.